

Fernanda Racines Corredores

CONCEJALA METROPOLITANA DE QUITO Oficio Nro. GADDMQ-DC-RCMF-2024-0574-O

Quito, D.M., 19 de noviembre de 2024

Asunto: Pedido de convocatoria para la sesión de la Comisión de Movilidad

Señora Doctora Libia Fernanda Rivas Ordóñez Secretaria General SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO GAD DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO En su Despacho.

De mi consideración:

Estimada señora Secretaria General del Concejo, en mi calidad de Presidenta de la Comisión de Movilidad, solicito se sirva convocar a el y las integrantes de la Comisión, a la Sesión extraordinaria, a realizarse el día miércoles 27 de noviembre de 2024, a partir de las 09h00 en la sala 3 de la Secretaría General, a fin de tratar el siguiente orden del día:

I. Tratamiento del Proyecto de Ordenanza denominada FOMENTO A LA COLABORACIÓN CIUDADANA EN LA IDENTIFICACIÓN DE INFRACCIONES DE TRÁNSITO; y resolución al respecto.

Agradeceré, convocar a las siguientes autoridades para la referida sesión:

El y las Concejales integrantes de la Comisión de Movilidad. Señor Procurador Metropolitano. Señor Secretario de Movilidad. Señor Director de la Agencia Metropolitana de Transito. Silla Vacía

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Mgs. Maria Fernanda Racines Corredores

Concejala Metropolitana

DESPACHO CONCEJAL RACINES CORREDORES MARIA FERNANDA



Fernanda Racines Corredores

CONCEJALA METROPOLITANA DE QUITO Oficio Nro. GADDMQ-DC-RCMF-2024-0574-O

Quito, D.M., 19 de noviembre de 2024

Anexos:

- IDENTIFICACIÓN DE INFRACCIONES DE TRÁNSITO.zip

Copia:

Señor Abogado

Pedro Jose Cornejo Espinoza

Prosecretario General

SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

GAD DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO

NUT: GADDMQ-2024-0065

Acción	Siglas Unidad	Fecha
Elaborado por: Maria Fernanda Racines Corredores	DC-RCMF	2024-11-18
Revisado por: LESLY PAMELA CARRION MENA	DC-RCMF	2024-11-19

